

各式月饼“争奇斗艳” 商家推出强力优惠

新快报讯 离中秋佳节还有不到一个月的时间，琳琅满目的月饼“抢鲜”上市，吸引市民前来选购。近日，记者走访东莞嘉荣 SPAR 超市等商超，发现各式月饼“争奇斗艳”，口味推陈出新，包装创意纷呈，颇具特色，超市提供的优惠力度也很大。

记者在嘉荣银丰路店看到，月饼已经占据了食品销售区的 C 位。只见各式礼盒整齐排列，散装月饼堆成小山，吸引不少消费者驻足选购。除了主打的月饼，水果、巧克力、红酒、保健茶、腊肠

等中秋礼品也摆在了最显眼的位置。

记者发现，今年的月饼种类丰富、口味多元。除了广式月饼，还有滇式月饼以及外苏式月饼。口味上，最受大家认可的仍是蛋黄、流心、豆沙及莲蓉口味等传统月饼，但新品种也不少，比如榴莲冰皮、鲜花火腿等口味。

超市相关负责人表示，为了满足消费者多元化的需求，今年特别增加了榴芒一刻的单品数，并丰富了李子柒品牌月饼。随着低糖、低脂健康理念持续深入，超市也推出了少油低糖的月饼，比

如美心低糖蛋黄白莲蓉月饼，受到了不少市民的青睐。

除了注重健康，月饼的包装也颇为讲究，既有祥云、灯笼、剪纸等浓浓的国潮风，也有卡通玩偶、玉兔等形象的可爱风，创意设计花样满满，格外吸睛。

据商家介绍，受原材料上涨及疫情影响，今年的月饼价格较去年略有上涨，部分一线品牌涨幅在 5% 左右。记者在门店看到，大部分月饼礼盒的价格集中在 80—200 元之间，中等价位的礼盒仍是市场的主打产品。 (田晓霞)



时代中国携手东莞将艺术融入城市，为美好生活发声

新快报讯 非遗远离日常生活？被遗忘封尘？传统和艺术不应该是只在殿堂深处，时代的烟火气也不能就此消散在往日时光里。“生活艺术家”时代中国近日邀请四位不同领域的东莞新生代手艺人迸发创意，围绕莞草、龙舟、醒狮头、新昌鼓非遗手艺，交出一份非遗创新提案，为东莞非遗注入新活力。将非遗文化与现代元素进行融合与创新，让沉睡的老物件、老手艺走出博物馆，成为日常生活中鲜活有力的创作灵感和素材，从传承到再创造，这一批年轻人正在用自己的方式赋予非遗再生的价值。

从传承到再创造，时代中国秉承“生活艺术家”的品牌理念，将艺术融入城市，浇灌活力，让城市变得更有温度，让更多人实现向往的生活。

自 2016 年开始，时代中国携手东莞，以超前的布局、敏锐的洞察力，储备超 20 个项目，覆盖东莞 6 大片区，超过 500 万 m²，打造东莞未来人居生活的新样本。从城市深耕者到城市共创者，时代中国持续为东莞注入艺术的新活力，在东莞举办了一系列品牌活动，如郎朗钢琴演奏会、王力宏巡回演唱会、2020 湾区经典音乐会，为美

好发声。

艺术，是一座城市灵魂的高度提炼。时代中国将艺术融入建筑，满足人居高质量的需求，把人文关怀写进服务中，让城市生活变得更加有趣和温暖。时代中国不断自我革新，与东莞城市同频共振，为东莞打开更多美好畅想。

城市内生力量，正一步步推动着品牌的价值演进。时代中国与东莞共生长，并在东莞这片热土上注入新的活力，推动城市的发展。将艺术和品质融入生活，为更多东莞人民提供了高品质的生活，奔赴与城市共兴的美好未来。 (田晓霞)

南城情系老兵解忧难

新快报讯 记者杨英杰 通讯员周佩珊报道 一场突如其来的车祸，将居住在南城白马社区的肖先生一家拖入痛苦的深渊。儿子巨额的医疗费，压得他们喘不过气来。然而，车祸无情人有情。南城街道公共服务办通过“民生大莞家”项目支持，一次性给予肖先生 3 万元资金帮扶，解其燃眉之急。从接到肖先生的求助开始，公共服务办一直与肖先生保持联系，多次跟进了解小军的身体恢复情况，在“八一”建军节前夕，还给肖先生一家送去节日慰问。

近日，肖先生及其家属来到南城街道公共服务办公室，赠送一面写着“情系老兵解忧难，真情服务暖人心”字样的锦旗，表达他们一家的感激之情。

肖先生是湖南常德人，现租住在东莞南城街道白马社区。肖先生来东莞务



工已有 8 年，目前在一家灭蚊公司工作。肖先生的儿子小军（化名）是一名退役军人，在南城白马社区经营小生意。

在摆摊期间，小军不幸被酒驾司机开车撞倒，导致脑挫伤、创伤性蛛网膜下腔出血、脑室出血、全身多处骨折、合并肺部感染。经交警初步认定，酒驾司机需承担赔偿责任，但肇事方表示没有

能力赔偿。事故发生后，肖先生的妻子为了照顾儿子，已经辞去了工作。而小军的治疗费高达 25 万元，巨额的医疗费使肖先生一家难以承受。

5 月 19 日，公共服务办收到肖先生的求助。20 日，立即组织“民生大莞家”专责小组上门探访，并对肖先生的家庭情况作进一步深入了解。21 日，根据相关指引，协助肖先生申请临时生活救助。申请通过后，通过“民生大莞家—民生微心愿”项目支持，一次性给予肖先生 3 万元的资金帮扶，以解其燃眉之急。“八一”建军节前夕，又给肖先生一家送去价值 800 元的节日慰问品以及节日的问候，并祝愿小军早日康复。当时，肖先生激动地对工作人员说：“真的非常感谢南城街道对我们家的帮助、对我儿子的关怀！”

合和致远携手 58 同城、安居客进驻东莞地产业

新快报讯 目前，合和致远携手 58 同城、安居客正式宣布进驻东莞。作为以住为入口的房地产全产业链综合服务平台，合和致远致力于建立全国化的大规模房地产服务联盟社群。据悉，此次进入东莞市场，合和致远将依托自身优势，为东莞的合作伙伴带来流量、技术以及策略等全方位赋能，推进经纪公司运营提质增效，提供更好的交易服务，为客户创造更全面的商业价值。

合和致远在东莞的正式启航，标志着合和致远的全国业务布局又迈出新的一步。合和致远将更为坚定地携手 58 同城、安居客与加盟商一道共同开拓前行，为购房者提供更具品质的房产交易服务。

未来，合和致远与 58 同城、安居客将持续发力，建立全国化发展规模的房地产服务联盟社群，成就平台上的品牌伙伴及创业者，共建阳光透明、可信赖的房产服务生态，并持续围绕购房者需求，打造差异化产品、致力精细化运作，努力为购房者营造安心的品质购房环境。 (田晓霞)

男童被蜜蜂毒针插入眼球 东莞医生两次手术成功施救

新快报讯 “针终于取出来了”日前，在暨南大学附属东莞爱尔眼科医院医生的努力下，终于在 10 岁小男孩小雨的左眼中取出蜜蜂毒针。

半个月前在户外玩耍的时候，小雨爸爸用手赶蜜蜂，不小心把蜜蜂拍进小雨左眼里，小雨顿时感到疼痛，眼睛都睁不开，之后出现分泌物增多、畏光、流泪、视力下降，经家人驱车一个多小时，送医院接受急诊治疗。

叶健章主任马上安排了手术取异物，蜂针又细又脆，又由于角膜水肿严重，第一次手术，只取出前段的蜂针尾端的肉质组织，残留了角膜基质内的以及前房内的蜂针未能顺利取出。第一次手术后，医生即给予抗感染、抗炎治疗，但由于蜜蜂针刺后释放的毒素毒力很强，很快引起眼内强烈反应，出现眼内积脓，角膜水肿更严重。

经过几天的加强抗感染、抗炎治疗后，角膜水肿消退，眼内积脓吸收之后，角膜眼表科专家团队与刘斐院长会诊讨论，决定为小雨进行二次手术，在透明角膜开切口，直接取出毒针的倒刺部分。

考虑到蜜蜂针有倒刺，直接取出的话稍有不慎会扯破角膜，造成更大损伤，刘斐院长给予了从前房内顺着针刺进去的方向，从眼内取出毒针。经过长达半个月的住院治疗，小雨的裸眼视力恢复到 0.7。叶健章主任提醒：“只要带有毒性的液体/物体进入到眼睛，尽快到专科医院进行急诊救治。” (田晓霞)